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. 1 ,du 1( hv, )du 1 hv, du
T dp  u’\ Z’tana )dp 2| pP do
5 tan o
fan‘“ o

. 1| hv, |du 1|hv,tanea |du du

u?| p? |de u 1 |de do

tana u?
p =-hv tan ad_u (15)
do

,o":di:—hvotanozg du =-hv,tana d [dude

dt dt{ de d(p dt do

o =—hvgtana[ 92991y tang (o U] hy tang 9| Vo |du
d dt de de de do |\ z°tana Jde

. d hv, du hv,tana “d [du
¢ /32 tana |°¢ P S
tan“ o
2 12
p,.:_(hvotanaJ d l: (16)
d
P @

e Jeani (14) Aladll b (16) Hslaall (e i sl
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hvytane ) d?u [ hv, Y
- ~ - —S|n a tan’ a = —g sina cosa
P do tana ) p°

hv,
tan o

+

b|._\

hv,tana hv,tana

J
J
J

2
( 1 1 yo,
+ =sin’a =g sinacosa | ———
tana ) p hv,tana
2
1 in 1
+ (uW)sin® & _9s aZCOSa
tan o u hv,tana
2
sina d’u | sina c
>+ (u) =— >+ = (u) =—,
tana do Sinx u
cosa
? c
~ +ucos’a——=0
do u
_gsinacosa _ gsinacosa g cosa g cota oS’
B 2tanla ina sina 2
(hvo) tan® o (hV0)2 Slnza (hVO)Z ; (hVo)
Cos" a Cos «
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